

Аналіз

Адміністративне судочинство Монастирищенського районного суду Черкаської області протягом першого півріччя 2018 року

877
на сесії
23.07.2018
М.С. Махомета

Як засвідчує практика Кодекс адміністративного судочинства посідає серед інших кодифікованих актів важливе і особливе місце, тому що належить до законодавчих актів, що мають на меті захист прав і свобод суб'єктів права від свавілля органів державної влади. Цей систематизований законодавчий акт встановлює основні засади здійснення адміністративного судочинства, дає визначення основних понять та категорій, що використовуються і застосовуються у зазначеній сфері, а також містить цілу низку норм, що регулюють відносини зі створенням умов для судового захисту прав і свобод та інтересів фізичних осіб, прав та інтересів юридичних осіб у сфері публічно-правових відносин від порушень з боку органів державної влади, органів місцевого самоврядування, їхніх посадових і службових осіб, інших суб'єктів при здійсненні ними владних управлінських функцій на основі законодавства, в тому числі на виконання делегованих повноважень шляхом справедливого, неупередженого та своєчасного розгляду адміністративних справ.

Протягом першого півріччя 2018 року в провадженні Монастирищенського районного суду Черкаської області перебувало на розгляді 16 адміністративних справ та 6 заяв в порядку виконання рішень у адміністративних справах.

Порівнюючи з першим півріччям 2017 роком в провадженні Монастирищенського районного суду перебувало 92 адміністративні справи, що на 89 справ більше порівнюючи з 2018 роком.

Залишок нерозглянутих адміністративних справ на 01.01.2018 року становить 3 адміністративні справи.

Переважна кількість адміністративних справ розглянутих в першому півріччі 2018 року – це спори з приводу забезпечення громадського порядку та безпеки, національної безпеки та оборони України, зокрема зі спорів щодо:

- дорожнього руху;
- транспорту та перевезення пасажирів.

Протягом звітнього періоду було розглянуто 14 справ з них: 10 справ з винесенням постанов – 7 із задоволенням позову; 3 - із закриттям провадження у справі.

Так, протягом першого півріччя 2018 року судьями Монастирищенського районного суду Черкаської області було повернуто 2 справи, у зв'язку з непідсудністю.

Станом на 01.07.2018 року всі справи були розглянуті судьями Монастирищенського районного суду Черкаської області.

Результатом розгляду переважної більшості справ адміністративного провадження, що надійшли і були розглянуті у звітному періоді, є задоволення позовних вимог осіб, що звернулися до суду за захистом прав, свобод чи інтересів.

Консультант Монастирищенського районного суду

I.S. Махомета